

许昌日报

XUCHANG DAILY

2022年5月25日
星期三 农历壬寅年四月廿五
许昌日报社出版

中共许昌市委机关报
河南省一级报纸
国内统一刊号:CN41-0013

中共许昌市委主管主办
总编辑: 邓雷
第9688期 今日4版



史根治在市委理论学习中心组集体学习时强调

依法规范引导资本健康发展 在服务经济社会发展中发挥积极作用

马正兰王堃刘保新等参加

本报讯(记者 高伟山)5月24日,市委理论学习中心组召开会议,传达学习习近平总书记在中央政治局第三十八次集体学习时的重要讲话精神。市委书记史根治强调,要坚定正确政治方向,着力提升治理质效,依法规范引导资本健康发展,在服务经济社会高质量发展中发挥积极作用。

市领导马正兰、王堃、刘保新、方婷、黄旭东、王志宏、王自合、李海峰、卢希望等参加会议。

史根治指出,习近平总书记重要讲话是运用马克思主义基本原理指导我国经济发展实践的重要理论成果,为我们更好发挥资本作用、服务经济社会高质量发展提供了理论指导和根本遵循。要深入学习领会习近平总书记重要讲话精神,深化对新的时代条件下各类资本及其作用的认识,牢牢把握正确政治方向,不断深化对资本性质的理解、对资本作用的认识、对资本规律的把握,正确处理资本和利益分配问题,促进各类资本依法有序发展、规范诚信经营。

要全面深化改革,激发资本活力。坚持问题导向、系统思维,疏堵结合、分类施策,持续抓好改革,充分激发各类资本活力,在城乡融合共同富裕先行试验区建设中更好发挥作用。要用好资本市场,加强上市企业培育指导,落实财政奖补政策,推动企业加快上市融

资,实现做大做强。要发挥撬动作用,提升政府引导基金运营效率,构建以基金运作为主的产业投融资模式,带动更多资金进入创新创业投资领域,支持实体经济发展。要优化营商环境,纵深推进“放管服效”改革,深入开展“万人助企联乡帮村”活动,加强信用体系建设,用营商环境“组合拳”,打造资本集聚“引力场”。要以混合所有制为方向,谋划推进重点民生领域改革,不断提升群众幸福指数。

要提升治理质效,规范有序发展。发挥资本作为生产要素的积极作用,健全事前引导、事中防范、事后监管相衔接的治理体系,扬长避短、

趋利避害,进一步提升资本治理效能。科学设立资本“红绿灯”,明确准入领域、监管措施和风险预警,让各类资本明确规则底线、知晓行为边界,促进各类所有制经济公平竞争、合作共赢。要以保护产权、维护契约、统一市场、平等交换、公平竞争、有效监管为导向,坚持依法、公正、科学监管,切实保障市场主体合法权益。

史根治强调,各级各部门要强化责任担当,防范化解风险。坚持守土有责,树牢底线思维,强化监测预警,提高工作的预见性和主动性,做到主动排雷、精准拆弹,坚决守住不发生系统性风险的底线。

刘涛强调,要进一步加强村(社区)管理,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,严格落实封控、管控措施;要做好生活垃圾分类等废弃物的收集、消毒、处置,确保环境安全。要科学精准抓好学校等重点场所防控,及时全面掌握师生健康情况,做好在校中排查流调、核酸检测、物资保障、人文关怀等工作,发现问题果断处置,坚决遏制疫情扩散蔓延。要统筹推进疫情防控与民生保障、“三夏”生产等工作,确保社会大局和谐稳定。

刘涛在长葛市指挥调度疫情防控工作时强调

从严从紧从细从实抓好防控工作 尽快实现社会面和隔离点“双清零”

田常俊张庆一参加

本报讯(记者 王利辉)5月24日,市长刘涛在长葛市指挥调度疫情防控工作时强调,长葛市疫情防控正处于攻坚清零的关键时期,要强化责任担当,从严从紧从细从实抓好各项防控工作,尽快实现社会面和隔离点“双清零”,坚决守护人民群众生命健康安全。省卫健委二级巡视员田常俊,市领导张庆一、赵鹏参加相关活动。

刘涛深入长葛市后河镇白寨村、长兴街道怡和苑小区等地检查指导,并主持召开专家研判会和工

作调度会,分析研判形势,指导调度工作。

刘涛指出,当前长葛市正处在疫情大考的紧要关头,全市要树立“一盘棋”思想,讲政治、顾大局,将防控力量向长葛倾斜;长葛市领导干部要带头坚守一线、靠前指挥,以更加扎实的作风推动防控措施落实落地,用最短时间、最高效率围住封死、捞干扑灭疫情燃点。

刘涛强调,随着长葛市社会面病例的大幅减少,高质量抓好集中隔离点管理是疫情防控工作的重中

之重。要明确工作职责,加强专班力量配置,实行点长负责制,不折不扣落实“三区两通道”等防控要求,切实形成闭环管理,严防疫情外溢。要提升能力水平,加强业务培训,优化工作流程和操作规范,做到运转规范、消杀彻底、防护到位,坚决防止交叉感染。要完善工作机制,严格执行问题交办和工作考评机制,加强督导检查,常态化开展院感专家组督导,推动隔离场所问题整改彻底、改到位,全力筑牢集中隔离点疫情防线。

刘涛强调,要进一步加强村(社区)管理,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,严格落实封控、管控措施;要做好生活垃圾分类等废弃物的收集、消毒、处置,确保环境安全。要科学精准抓好学校等重点场所防控,及时全面掌握师生健康情况,做好在校中排查流调、核酸检测、物资保障、人文关怀等工作,发现问题果断处置,坚决遏制疫情扩散蔓延。要统筹推进疫情防控与民生保障、“三夏”生产等工作,确保社会大局和谐稳定。

全市2022年度巩固拓展脱贫攻坚成果 同乡村振兴有效衔接推进会召开

马正兰主持

本报讯(记者 武芳)5月24日,全市2022年度巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接推进会召开。会议深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,传达了省委、省政府主要领导批示精神和全省2022年度巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接推进会议精神和市委、市政府主要领导批示精神。市委副书记、政法委书记

马正兰主持会议并讲话,副市长汤超出席会议。

马正兰指出,各级各部门要充分认识巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的重要性,面对成绩不自满,正视问题不回避,只争朝夕不懈怠,创新方法不畏难,从严从紧从实抓好国家、省后评估反馈问题的整改,全面排查整改工作

中存在的问题短板,以实际行动和工作成效忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

马正兰要求,要严格落实“四个不摘”,保持主要帮扶政策总体稳定,持续完善监测帮扶机制,促进脱贫群众持续增收,推动脱贫乡镇、脱贫村加快发展;要切实抓好“三夏”生产,扛稳粮食安全政治责任,统筹推进乡村发展、

乡村建设、乡村治理,推动乡村振兴取得新进展。面对巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接这一“国之大者”,各级各部门、各级领导干部都要深度思考谋划如何落实岗位职责,把担当尽责体现在推动发展上、乡村振兴上、解决问题上、维护稳定上。

马正兰强调,各地党委、政府要定期研究部署推动巩固拓展脱贫攻坚成果和乡村振兴工作,相关部门要落实好本部门本领域的工作责任和政策措施,真正做到责任过硬。要分级分类开展乡村振兴领域干部大培训,不断增强各级领导干部和基层工作人员的工作本领,真正做到能力过硬。要落实好“13710”工作制度,大力弘扬“高效率、快节奏、勇担当、抓落实、令行禁止”的工作作风,真正做到作风过硬。

汤超对具体工作进行了安排。

自身年度计划,认真开展各类活动,充分展现自身作为和特色。三是新环境要有新作为。参政议政、民主监督、政治协商是民主党派的基本职能。要干好自己分内的事,履行好自身的责任和义务;要干好联系界别的事,充分调动界别成员的积极性和联系群众的积极性;要干好自身岗位的事,既要履行好政治身份赋予的责任,又要在自身岗位上要起到示范引领作用。四是新环境要有新和谐。团结、民主是政协工作的主题。各民主党派要紧密团结、取长补短、互相学习,做好所联系界别的团结,把思想和行动统一到市委、市政府决策部署上来,广泛凝聚共识,围绕中心、服务大局,画出团结奋斗的最大“同心圆”,为推动许昌高质量发展贡献智慧和力量。



5月24日,襄城县紫云镇浅山区小麦开始收割。该镇今年加大农业技术推广力度,提高田间管理水平,确保小麦丰收、农民增收。
签约摄影师 刘喜芳 摄



史根治在市委四大班子联席会上强调 防住疫情 稳住经济 实现疫情防控和经济社会发展 “双战双赢” 安全发展

马正兰王堃刘保新等参加

本报讯(记者 高伟山)5月24日,市委书记史根治主持召开市委四大班子联席会,通报今年以来经济社会发展情况,部署下一步重点工作。史根治强调,要认真贯彻“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求,履职尽责,共同努力,高效统筹疫情防控和经济社会发展,全力推动许昌经济发展回归正常轨道、实现“双战双赢”。

市领导马正兰、王堃、刘保新、方婷、黄旭东、王志宏、王自合、李海峰、卢希望等参加会议。

史根治指出,今年以来,我市先后经历了两轮疫情。特别是在本轮疫情来势猛、传播快、管控难的情况下,全市上下勠力同心、众志成城,目前中心城区已连续多日“双清零”,长葛疫情燃点正在加快扑灭。但由于疫情影响,我市经济运行受到严重冲击。在艰难形势下,全市上下保持定力、合力攻坚,稳中求进、难中求成,实现了经济运行平稳开局,取得了来之不易的发展成果。

史根治强调,当前,面对发展环境的诸多不确定性、不稳定性因素,面对不可预期的困难挑战和艰巨繁重的发展任务,我们要坚定信心、磨炼毅力、履职尽责、务实担当,高效统筹疫情防控和经济社会发展,努力实现“双战双赢”。

疫情要防住。继续将疫情防控作为当前压倒一切的中心任务、政治任务,坚决和病毒战斗到底,全力打赢这场硬仗。科学组织“三夏”作业,提升农机手核酸检测效率,引导村民下地作业“点对点”、不聚集,帮助无法返乡人员、困难群众及时收割,确保“三夏”快收快种、颗粒归仓。做好中高考服务保障,科学周密防控,尽力降低疫情防控对教学工作的影响,加强对学生、家长、教职工以及学生密接人群的防护教育和轨迹管理,实行“非必要不出校”“家校两点一线”,确保中高考安全。严格落实常态化疫情防控措施,全面落实戴口罩、扫码场所等要求,强化“哨点”预警机制,坚决筑牢疫情防控屏障。

经济要稳住。在抓好常态化疫情防控前提下,迅速把工作重心转移到经济社会发展上来,督促重点企业和项目复工复产、达产达效,推动产业链协同复工,加快推进复商复市,恢复经济发展活力。加强各类生产要素保障,尤其是人员通行保障,通过技防数据化、人防人性化、物防精准化,实现货物其流、人便其行。抓好经济运行调度,优化帮扶解困服务,全力稳定市场主体,努力实现预期发展目标。

发展要安全。以“时时放心不下”的责任感,担当作为,求真务实,统筹抓好安全生产、防汛备汛、信访稳定、民生保障等重点工作,防止各类“黑天鹅”“灰犀牛”事件发生,为党的二十大胜利召开营造平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境。

刘保新在走访调研各民主党派和市工商联时强调

充分发挥优势 积极履职尽责 为推动许昌高质量发展贡献智慧和力量

本报讯(记者 付家宝)5月24日,市政协主席刘保新走访调研各民主党派、市工商联,并召开座谈会。市政协副主席郑直、魏琦、孙春娅,市政协秘书长蔚钟声参加。

刘保新先后察看了各民主党派和市工商联的办公场所,详细了解各民主党派机关建设、参政履职、社会服务等工作,并征求对做好政协工作的

意见、建议。

刘保新对各民主党派和市工商联积极投身许昌经济社会发展主战场、用心用情干好本职工作表示肯定。就做好下一步工作,刘保新强调,一是新环境要有新气象。在配齐硬件设施的同时,机关建设要做到绿色化、简约化、功能化、特色化。二是新环境要有新的精气神。

要建设学习型党派,用科学理论武装头脑,根据自身工作需要,在做好规定动作的同时做好自选动作,不断丰富学习形式和内容;要建设创新型党派,创新是发展的不竭动力,各民主党派要结合自身实际、工作实际、许昌实际,不断创新思维举措;要建设活动型党派,各民主党派的工作活力来自形式多样的活动,要结合

王自合观摩建安区2022年防汛抢险综合实战演练 ▶▶2版

我市20个“零接触”移动核酸采样站陆续上岗 ▶▶2版